

男子同一家店连偷三次电瓶车

民警在接到报案后3小时抓获嫌犯

晚报讯 一而再再而三地盗窃同一家店铺，男子夏某的执着终于引起店主的注意。警民协力，火速将他拿下。昨天，记者从崇川警方获悉，目前，夏某已被移送起诉。

6月29日，市民李女士报警称，自己停放在越江路口附近店铺门前的二手电瓶车被盗。崇川公安分局永兴派出所民警张鑫宇迅速赶往现场。经了解，李女士经营着一家电瓶车专卖店，平时

将回收的二手电瓶车停放在店铺门口。6月29日下午，她无意一瞥，发现停放的车辆多了几个空位，心有疑虑便打开监控查看。不看不知道，一名男子近期竟连续偷了三回，顺走了3辆二手电瓶车，6月29日凌晨刚刚偷走了第三辆车。

由于二手电瓶车没有安装电瓶，犯罪嫌疑人只能推行。根据这一特征，民警立即开展侦查研判，迅速锁定

了嫌疑人夏某。得手3次，夏某自以为高枕无忧，没想到这么快落网。民警在接到报案后仅用3小时便在案发现场附近的租住屋内将他抓获。

经讯问，夏某今年65岁，无业。他对3次盗窃李女士店铺二手电瓶车的行为供认不讳，作案动机仅是觉得来钱快。目前，夏某已被移送崇川区人民检察院起诉。

记者张亮 通讯员李逸君



法苑天地

提供虚假授权冒名参与调解 一当事人被司法拘留15日

晚报讯 在一起借贷纠纷中，一名担保人冒充另一名担保人的签名，伪造授权委托书参与调解，但其最终没能瞒天过海。记者15日了解到，海门法院对当事人蔡某作出拘留15日的处罚决定。

2021年3月，海门某银行与某纺织品公司签订一份《借款合同》，蔡某、杨某对借款提供连带责任保证。合同订立后，海门某银行履行了借款义务，但某纺织品公司未能按时还款，某

银行便起诉至海门法院。

在海门法院金融调解中心调解过程中，借款担保人蔡某向调解人员提交了一份杨某的授权委托书，委托书中授权蔡某作为杨某的诉讼代理人参与调解。在金融调解中心调解下，双方达成一致意见，海门法院确认调解协议，依法作出民事裁定书确认调解协议效力。然而此后，海门法院在复查时发现，蔡某冒充了杨某签名，所谓的授权委托书也是蔡

某伪造的。

司法威严不容侵犯。海门法院认为，蔡某在未经过杨某授权的情况下冒充杨某签名伪造虚假授权委托书骗取法院法律文书，对杨某的合法权利造成损害，同时也挑战了司法权威，属于严重妨害民事诉讼行为。该院根据《中华人民共和国民事诉讼法》及其司法解释的相关规定，依法作出前述处罚决定。

通讯员张琳琳
记者王玮丽

妻子患病而丈夫却想着离婚 法院:男方给予经济帮助20万元

晚报讯 都说夫妻要同甘苦共患难，有的丈夫却在妻子生重病时不闻不问，还住回了自己父母家中，并两次以感情破裂为由提起离婚诉讼。之后，双方感情逐渐淡漠，开始分居生活。

分居期间，彭某再次诉至法院要求离婚。杨某则提供了北京某医院的证明书，载明其患较严重疾病，要求彭某给予其经济帮助。

启东法院经审理认为，

彭某作为丈夫却对杨某的生活及病情不闻不问，还住回了自己父母家中，并两次以感情破裂为由提起离婚诉讼。之后，双方感情逐渐淡漠，开始分居生活。

杨某患有疾病，已花数十万元治疗费，还需长期治疗，其目前生活困难又缺乏劳动能力，无收入来源也无夫妻共同财产。而彭某有工作，有稳定的经济收入，结合彭某的负担能力、杨某的治疗需要、本地的一般生活水平等案件具体情况，故法院判决彭某分期给付杨某经济帮助款20万元。

通讯员胡丹 记者王玮丽

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中，30元面值的新票“火凤凰”，单票最高奖金100万元；10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票，“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法，单票有12次中奖机会，最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调，以传统神兽凤凰形象为主体，“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法，单票有26次中奖机会，最高奖金100万元。主游戏：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示的金额；如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同，即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏：刮开覆盖膜，点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通彩民喜中“国泰民安”头奖30万

又到粽叶飘香、龙舟起舞端午好时节，南通福彩刮刮乐为彩民送出“国泰民安”一等奖30万元，出票的幸运站点来自南通市崇川区百花南苑21幢，编号为32060236号福彩投注站。

据了解，中奖彩民是一名“川妹子”，对福彩刮刮乐游戏颇感兴趣，走到哪儿就买到哪儿，购彩比较随性乐观。这位“川妹子”与南通这座城市颇有缘分，就在一个多星期前，她与朋友结伴来南通找工作，虽工作还未曾有眉目，

但福彩刮刮乐“国泰民安”空降好运，给她送出30万大奖。

6月22日端午节当天，她路过3206236号彩票店，心血来潮买了几张刮刮乐玩，结果都中奖了，觉得自己运气不错，紧接着就选了一本寓意美好的“国泰民安”，在刮到第五张时出现了3个中奖图幅——“烟花”，对应奖金30万元！突如其来的大奖让她有些措手不及，瞬间感觉就像做梦一样。等到心情稍微平复后，她向销售员详细询问了兑奖流程。

福彩双色球 2元可中1000万

进军营集体活动增强组织纪律性 启东帮教涉罪未成年人

晚报讯 14日，启东市检察院联合退役军人事务部门，带领9名涉罪未成年人来到武警启东中队，开展了一次主题为“知纪律、晓规矩、明底线”的集体帮教活动，以激发他们的自信心，增强他们的组织纪律性，帮助他们更好地回归社会。

活动正式开始前，教官按照军队的标准给孩子们整好队伍，带他们喊了一遍简短而有气势的口号。随后，孩子们来到了营房的训练区、活动区及生活区进行参观，体验了军人艰苦的日常训练、学习了严谨的内务整理。

“站军姿、体能训练、整理内务，是今天学习的内容，但并不是目的，知纪律、晓规矩、明底线才是大家的真正目的。”教官寄语孩子们，今后的学习生

活中，不越底线，远离红线，踏踏实走好自己的人生路。在分享感受的环节，一名涉罪未成年人郑重地表示，近距离感受军人风采、体验军人生活，收获非常大，以后会认真改掉自己身上懒散的坏毛病，做一个对社会有用的人。

近年来，启东市检察院未成年人办案团队一直坚持“最有利于未成年人”原则，先后成立了“阳光新征程”“点亮心灯”等帮教挽救重点项目，切实推动涉罪未成年人帮教矫治工作不断优化。接下来，该院还将继续开展多种形式的、符合未成年人身体特点的帮教活动，帮助迷途的孩子尽快回归正途，用法律之光照亮他们前行的道路。 通讯员范海燕 黄佩佩

记者何玉



武警在给涉罪未成年人演示叠被子。

更俗剧院

最新演出信息
动画《长安三万里》
动画《茶啊二中》
朱一龙、倪妮主演《消失的她》
王宝强、陈永胜主演《八角笼中》
汤姆·克鲁斯主演《碟中谍7:致命清算(上)》
7月23日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》
8月4日19:30——“千与千寻”宫崎骏·久石让动漫电影视听音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中，30元面值的新票“火凤凰”，单票最高奖金100万元；10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票，“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法，单票有12次中奖机会，最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调，以传统神兽凤凰形象为主体，“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法，单票有26次中奖机会，最高奖金100万元。主游戏：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示的金额；如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同，即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏：刮开覆盖膜，点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

南通福彩热线电话:85286795